

Lokalne samouprave, javna i privatna preduzeća, organizacije civilnog društva i naučno-istraživačke institucije mogu do 31. januara da predlože inovativne načine za smanjenje emisija gasova sa efektom staklene bašte i borbu protiv klimatskih promena, u okviru javnog poziva koji su uputili Ministarstvo zaštite životne sredine Srbije i Program Ujedinjenih nacija za razvoj. Javni poziv objavljen je u okviru petogodišnjeg projekta Izazov za inovativna rešenja "Lokalni razvoj otporan na klimatske promene", a iznos sredstava za primenu projekata je od 100.000 dolara do milion dolara.

Predlozi ideja i rešenja treba da se odnose na energetiku, saobraćaj, upravljanje otpadom, poljoprivredu i slične oblasti u kojima se mogu ostvariti poboljšanja.

Pomoćnik ministra za zaštitu životne sredine Slobodan Perović rekao je na predstavljanju tog projekta da je on pokrenut kako bi se lokalni razvoj povezao sa klimatskim promenama. "Ovaj projekat je pionirski poduhvat i vidimo ga kao šansu da u Srbiji okupimo na jednom mestu sve snage koje mogu svojim inovativnim idejama i rešenjima da doprinesu efikasnijoj borbi protiv klimatskih promena", istakao je Perović.

Dodao je da očekuje da taj projekat bude "svojevrsni inkubator za ideje, koje će da podstiču otvaranje zelenih radnih mesta i održivi razvoj u lokalnim samoupravama".

Perović je najavio da će resorno ministarstvo ove godine prvi put izdvojiti sredstva iz nacionalnog budžeta za finansiranje projekata u oblasti klimatskih promena.

Programski analitičar UNDP Žarko Petrović rekao je da je projekat smanjenja emisije gasova sa efektom staklene bašte odgovor na globalni izazov u borbi protiv klimatskih promena.

"Neophodne su inovacije, ali i da se udruže privatni i javni sektor kako bi zajednički finansirali inovativne projekte", istakao je Petrović.

Prema njegovim rečima taj projekat je pionirski poduhvat u svim državama u kojima UNDP radi i način je da se postigne tržište inovacija u oblasti klimatskih promena.

Izvor: beta.rs